



В Навашином районе Нижегородской области по факту гибели рабочего возбуждено уголовное дело (Фото)



Следователем Выксунского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области по факту гибели рабочего возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требования охраны труда).

По версии следствия, 15 ноября 2020 года на мосту расположенном на объездной дороге г. Навашино, подрядная организация выполняла технические работы. Рабочий, находясь на высоте, соприкоснулся с проводами железнодорожных путей, находящихся под напряжением. От полученного удара электрическим током значительной мощности 37-летний мужчина скончался на месте происшествия.

В ходе расследования уголовного дела следователи СК дадут юридическую оценку действиям сотрудников подрядной организации, грубо нарушивших требования безопасного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

производства работ, повлекших смерть рабочего.

Расследование по уголовному делу продолжается.

19 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1516262>